

倾听群众呼声 6335871 6335872
6335873
预约热线 13035636555

为民排忧解难 FM 96.7 102.2 兆赫
AM 711 千赫

医护人员考点驻守, 193辆公交车专程接送, 公安、城管和环保等全程护航——

全市4万余考生完成中考首日考试

本报讯(记者 邓娟)昨(11)日是我市今年中考第一天, 全市各级各有关部门按照高考标准, 严格化、精细化、精准化落实各项考务工作和保障措施, 全市4万余考生顺利完成考试, 21个考点秩序井然, 考风考纪井然有序。

昨日上午8时许, 记者在绵阳外国语考点看到, 周边道路已由交警实施了临时交通管制, 除接送考生车辆可通行外, 其余车辆禁止通行。考点门口, 巡特警、城管等部门工作人员驻守在此, 净化考点周边环境, 维护考点秩序等。不一会儿, 统一接送考生的车辆在交警的护送下到达考点, 考生们个个精神饱满地走进考点参加考试。

我市历来高度重视中考工作, 始终坚持严格按照高考标准组织实施, 形成了“政府领导、部门协作、齐抓共管”工作格局, 做到了考试组织严密, 服务保障有力, 安全保密万无一失。始终把考风考纪作为中考的重点内容来抓, 把严肃考风考纪融入每一项工

作、每一个环节中, 坚持防范打击并重, 考试期间, 采取驻点巡考、线上巡考、面上巡考的办法, 对试卷保密、考试组织全过程等加强巡视监管外, 还出动专业技术人员、无线电监测设备, 对全市各考点进行现场监测, 杜绝考生利用无线电手段作弊。

在服务保障方面, 我市坚持以人为本, 强化人文关怀。各地各有关部门密切配合, 严格按照高考标准, 精心组织落实好各项服务保障工作, 确保平安考试。卫计部门派出医护人员驻守考点, 公安、城管和环保等部门净化考试环境, 市公交集团公司派出193辆接送考生, 交警部门护送考生安全往返考点和食宿点……

据介绍, 今年我市中考仍然实行网上评卷, 评卷场将及时对答题卡进行扫描, 为评卷作好充分准备。



考试结束, 考生走出考场准备乘车离开 (本报记者 任露潇摄)

为你加油鼓劲 关注中高考

全市“散乱污”企业整治完成76.07%

平武游仙安州完成比例在60%以下被约谈

环保整改 进行时

本报讯(记者 苏东华)为落实省环保督察组“回头看”有关精神和要求, 昨(11)日, 市大气土壤污染防治“三大战役”领导小组办公室召开“散乱污”企业整治工作约谈会, 对县市区、园区完成比例在60%以下的平武县、游仙区、安州区政府分管负责人进行了约谈。通过约谈, 进一步提高认识“散乱污”企业整治工作的重要性和紧迫性, 确保6月30日前把前期排查出来的“散乱污”企业整治到位, 并完成整改销号工作, 不折不扣抓落实, 坚决打赢“散乱

污”企业整治工作攻坚战。

据介绍, 截至今年5月底, 全市共排查“散乱污”企业2715家, 现已完成整治企业2066家, 正在整改企业649家, 完成比例为76.07%。其中, 平武县、游仙区、安州区完成比例在60%以下。安州区排查家数421家, 已完成217家, 正在整改204家, 完成比例51.54%; 游仙区排查家数156家, 已完成76家, 正在整改80家, 完成比例48.72%; 平武县排查家数26家, 已完成12家, 正在整改14家, 完成比例46.15%。

市大气土壤污染防治“三大战役”领导小组办公室相关负责人表示, 各地各部门要思想认识到位, 把思想统一到中央、省、市的重大决策上。从前两个月市专项督察“散乱

污”企业整治工作情况来看, 一些地方和部门还存在环保意识不强、责任还未压实、问题整改进度滞后等问题。要统筹协调到位, 统筹人力、物力, 摆重兵上大员, 集中精力搞整治。“散乱污”企业整治工作任务十分繁重, 时间十分紧迫, 责任十分重大。定时限、明责任、到人头, 要举一反三开展自查排查, 针对存在问题抓紧制定措施。要全方位梳理潜在的问题, 加强对重点企业、重点区域环境风险预警和防控, 深入查找并认真解决好相关问题。进一步加强牵头部门的统筹协调作用, 加强各部门之间的联动, 加强对镇乡的指导和督促。要形成合力, 坚决杜绝各自为战、推诿扯皮。与此同时, 各地各部门要推进进度到位,

整改标准到位, 确保全市6月底基本完成“散乱污”企业的整治工作这一目标任务及相关销号工作全面按时完成。严格按照“三个一批”的要求, 不折不扣的完成整改任务。尤其是对列入“关停”的企业, “两断三清”务必要彻底。要坚持实事求是、真抓实干, 紧盯重点领域、重点行业, 重点部位, 加强监管, 面对面指导、点对点督促, 及时发现和解决新情况新问题, 防止已整改、关停企业问题反弹和死灰复燃。要坚持目标引领、问题导向、责任倒逼、考核问效, 做到提速到位、整改到位、自查到位、严管到位、履责到位。要坚持工作倒排、任务倒逼、挂图作战、动态销号。要敢于动真碰硬、严格追责问责, 落实属地责任, 坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管”, 层层落实责任, 层层传导压力, 充分发挥好督察考核的“指挥棒”作用, 促进“散乱污”企业专项整治工作落实到位。

约谈会上, 相关区县分管负责人表示, 将严格按照环保要求, 迅速采取有力措施, 对“散乱污”企业坚决整治、彻底整治, 以整改实效迎接中央环保督察“回头看”, 确保高质量完成整治任务。

游仙区政府值守“政风行风热线”——

因病致贫者可申请低保和医疗救助

本报讯(记者 杜畅)游仙区政府近日值守政风行风热线, 就市民提出的土地确权颁证、城建改造、低保办理等问题进行了详细解答。

一市民咨询:我是魏城人, 长期在外务工, 最近说我的地没有了, 请问是怎么回事?

游仙区政府工作人员回复:目前, 游仙区正在进行土地确权后的颁证工作, 同时, 对于前期测量测绘工作中的疏漏进行弥补, 你的具体情况我们接下来会进行调查处理。

一市民咨询:东津路口的防撞墩设置在非机动车道上, 非常影响驾驶, 建议拆除; 富乐小区的主污水管网时常堵塞, 建议进行改造。

游仙区政府工作人员回复:东津路防撞墩改造已经列入2018年城建项目, 目前正在规划设计, 不久将进行施工。对于富乐小区, 目前拟计划通过老旧小区改造项目, 对污水管网堵塞情况进行根治, 具体操作方案预计7月底可提出。

一市民咨询:芙蓉世纪阳光小区8年来未领到房产证, 且小区环境脏乱差, 请问怎么解决?

游仙区政府工作人员回复:该小区房产证因各方原因长期未办理下来, 目前, 我们已经启动整个小区消防整改工作, 相信不久就能为居民办理房产证, 对于小区环境问题, 我们会督促小区物业进行整改。

一市民咨询:我是新桥镇村民, 患有肝硬化, 想申请低保, 请问怎么办理?

游仙区政府工作人员回复:按照绵阳市《城市居民最低生活保障实施细则》和《农村居民最低生活保障实施细则》的规定, 我区居民其共同生活的家庭成员人均月收入低于当地城市(农村)居民最低生活保障标准的, 可申请享受当地城市居民(农村)最低生活保障待遇。你可先向当地村、镇提交低保申请, 符合情况的还可以为你提供医疗救助。

征信知识进羌山 铺就幸福致富路

中国人民银行绵阳市中心支行组织开展“6·14信用记录关爱日”系列活动(一)



为提升人民群众诚信素质, 维护信息主体合法权益, 保障个人信用信息安全, 助推征信体系建设。在全国第十一个“信用记录关爱日”来临之际, 为扩大征信宣传受众面, 提升社会公众诚信意识, 营造良好诚信环境, 中国人民银行绵阳市中心支行组织全市金融机构开展“6·14信用记录关爱日”主题宣传活动。

此次系列活动以“珍爱信用记录, 享受幸福人生”为主题, 在6月5日-14日期间通过柜面宣传与流动宣传相结合的形式, 重点围绕“进机关、进社区、进乡村、进企业、进校园、进景区”等内容和形式开展, 6月8日当天, 由各金融机构组成的联合宣传队在北川县禹里镇开展“送征信知识进乡村”定点宣传活动。

征信知识羌山飘 贴心百姓零距离

“嬢嬢, 我们正在宣传征信知识, 有了一份信用档案, 就有了一把致富的钥匙。”活动现场, 来往的村民络绎不绝, 来自市金融机构和身着民族服饰的北川县各金融机构的宣传工作, 向过往的村民发放各类征信宣传资料, 工作人员向前来咨询的村民热情、耐心解说, 让村民进一步了解了个人信用等相关知识, 赢得了村民的一致好评。

不少村民说, 通过工作人员的宣传, 他们了解了良好的信用记录可以帮助他们顺利的申请到个人信用卡及个人住房贷款, 对个人征信体系有了更直观的认识。“以前确实对征信很少了解, 通过工作人员发放宣传单和耐心讲解, 我知道了征信的重要性, 今后一定会珍爱自己的信用记录。”来自禹里镇的羌族村民羊丽倩介绍道, 国家的政策越来越好, 农民的收入也逐步提高, 儿子在绵阳城区工作, 最近准备结婚, 想为儿子和儿媳贷款买房, 让孩子成家立业, 正在为不了解贷款手续发愁时, 征信宣传就来到村口, 使她充分了解了征信的重要性。

整个宣传活动以大家喜闻乐见的形式展开, 受到了当地群众的热烈欢迎, 对于在农村地区形成“学征信、懂征信、用征信”的浓厚氛围, 提升农民朋友的信用意识, 关爱自身信用记录, 积极构建良好的农村信用环境, 着力促进农村经济发展发挥了有效作用, 进一步增强了农村居民的诚实守信的责任感, 增强其履约还贷意识。



工作人员向村民讲解征信的重要性



参与宣传的工作人员



工作人员入户宣传征信知识



村民积极了解征信知识



宣传车进村宣传征信知识

征信宣传车进村 田间地头受热捧

针对农村地区征信宣传力量薄弱, 农户缺少个人征信知识了解渠道的问题, 在宣传活动中, 中国人民银行绵阳市中心支行采用“征信宣传车”的方式, 在禹里镇各村组和人流较大的商业聚集地进行流动宣传。

宣传车播放征信案例和征信故事, 就如何保持良好的信用记录、信用信息主体享有的权益和救济途径等进行解答和滚动播放, 让村民更加直观的了解征信的重要性。“这种宣传方式我很喜欢, 一下就明白了征信的重要性, 建议多采取这种方式让我们农村居民多学知识啊。”村民郝鹏颇有感触地说, 以前根本就没有重视个人信用记录, 通过宣传车走村入户的宣传, 了解了个人信用报告原来有那么大的作用, 而且现在已经方便到通过网络就可以查询, 太给力了。

在现场看到, 征信宣传车走到哪里, 都会受到村民的热捧, 村民们纷纷表示, 宣传车的到来, 使他们学习的热情高涨, 觉得通俗易懂, 并且将相关知识送到了家门口, 建议这种利用宣传车宣传的形式多采用。

多彩的活动方式 健康的征信环境

据了解, 接下来, 由中国人民银行绵阳市中心支行统筹各银行业金融机构通过每个营业网点LED显示屏滚动展示不少于10天的主题宣传标语, 统一制作宣传海报, 在各银行业金融机构每个营业网点张贴宣传。

同时积极推广关注“天府信用”“绵阳信用”微信公众号, 开通征信知识有奖问答, 设置一等奖50元、二等奖20元、三等奖5元、四等奖1元共四类奖项, 不仅如此, 我市各金融机构还将统一征信柜面宣传内容, 制作征信宣传折页, 选取绵阳城区人民公园大屏幕滚动播放主题宣传画面, 在绵阳城区出租车(公交车)通过广告屏滚动播放诚信宣传标语, 在城区临干道落地灯箱处滚动播放诚信宣传标语, 以LED屏流动宣传车为载体, 制作宣传片, 围绕普惠金融、信用体系建设、精准扶贫、守住“钱袋子”等主题, 以“六进”为重点开展宣传活动。

下一步, 中国人民银行绵阳市中心支行还将组织各金融机构在梓潼大庙山面向景区游客的定点宣传活动, 联合社区志愿者在涪城区铁牛广场面向社区居民开展定点宣传, 让更多的人主动关心自己的信用记录, 帮助消费者形成健康的信用消费习惯, 提高全社会的信用意识。(贾斌 李锦辉 文/图)



绵阳市中心支行 主办